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Deutsch

Montageanweisung Stativ ST5

Lieferumfang

(1] StativfuB ST5

Gelenkrollen (3 Stuck)

Kabelhalter (Geratesicherung)

(4] Stativrohr ST5

Transport-Sicherungs-Schraube
Montageanweisung

1 Rollen montieren

A WARNUNG - Sturzgefahr:
Nicht auf den Stativful (1] steigen.

VORSICHT - Quetschgefahr:
Finger nicht zwischen Stativfug (1] und
Gelenkrollen halten.

1. Gelenkrollen in die Bohrungen an der
StativfuBunterseite eindrucken.
2.Sicheren Sitz der Gelenkrollen prufen.

2 Stativrohr montieren

/\ WARNUNG -

Selbsttatig ausfahrendes Stativrohr:
Beim Herausschrauben der Transport-
Sicherungs-Schraube durfen sich keine
Personen oder Gegenstande vor dem Stativrohr
befinden.

1. Transport-Sicherungs-Schraube (5] aus dem
Stativrohr (4] herausschrauben.

« Das Stativrohr (4] fahrt langsam aus.

2. Stativrohr (4] verkantungsfrei, senkrecht
einsetzen und eindrucken, bis das Gewinde des
Stativrohres (4] durch die Bodenplatte austritt.

3. Transport-Sicherungs-Schraube (5] von der
StativfuBunterseite auf das Gewinde des
Stativrohres (4] schrauben und fest anziehen.

4.Sicheren Sitz des Stativrohres (4] prufen.

3 Gerat auf das Stativ montieren/
demontieren

Montage:

1. Gerat (6] von oben bis zum Einrasten in das
Stativrohr (4] einfUhren.

« Der Kabelhalter im Stativrohr (4] rastet in
die Nut an der Gerateanbindung ein und sichert
das Gerat (6].

2.Sicheren Sitz des Gerates (6] prufen.

Demontage (nur mit 2 Personen):

1.Kabelhalter (3] auseinanderziehen.

2.Gerat (6] nach oben aus dem Stativrohr (4]
ziehen.

A VORSICHT - Alterung bei Gasdruckfedern
Der Druck einer Gasdruckfeder, wie sie auch im
Stativrohr ST5 eingesetzt wird, kann im Laufe
der Zeit allmahlich nachlassen.

Sollte das Gerat auf dem Stativrohr absinken,
und nicht mehr in jeder Hohe frei positionierbar
sein, verwenden Sie das Stativ keinesfalls weiter,
sondern verstandigen Sie den zustandigen
Kundendienst, um das Stativrohr zu prufen und
gegebenenfalls auszutauschen.

& WARNUNG - Verletzungsgefahr durch ein
absackendes Gerat auf dem Stativ
Bitte versuchen sie niemals, ein nicht mehr
komplett tragfahiges Stativ mechanisch zu
fixieren z.B. Klebeband, Keilen oder Ahnlichem.
Hierdurch konnte eine Gefahrdung fur Sie oder
Ihre Kunden entstehen, wenn das Stativ bei
Versagen der Fixierung plotzlich absackt!

English

Assembly Instructions Pedestal ST5

Scope of supply

(1] Pedestal base ST5

Swivel castors (3 in total)

Cable hook (appliance lock)

(4] Pedestal tube ST5

Extension locking screw
Assembly instructions

1 Assembling the castors

A WARNING - Risk of falling over:
Do not stand on the pedestal base (1.

& CAUTION - Risk of fingers getting trapped:
Do not put your fingers between the pedestal
base (1] and swivel castors (2].

1. Push the swivel castors into the holes
underneath the pedestal base.

2.Check that the swivel castors are securely
in place.

2 Assembling the pedestal tube

A\ WARNING -

Pedestal tube extends automatically:
When unscrewing the extension locking screw
(5], no people or objects should be in front of
the pedestal tube.

1.Unscrew the extension locking screw from
the pedestal tube (4].

« The pedestal tube (4] extends slowly.

2.Put the pedestal tube (4] in position vertically,
without tilting it, and push it in until the thread
of the pedestal tube (4] comes out through the
base plate.

3.Screw the extension locking screw from the
underside of the pedestal base onto the thread
of the pedestal tube (4] and tighten securely.

4 Check that the pedestal tube (4] is securely in place.

3 Mounting the appliance on the pedestal/
Dismantling

Mounting:

1. Insert appliance (6] into the pedestal tube
from above until it clicks into place.

« The cable hook in the pedestal tube (4]
engages in the slot in the appliance attachment
and locks the appliance (6].

2. Check that the appliance (6] Is securely in place.

Dismantling (only with 2 people):

1. Pull cable hook apart.

2.Pull the appliance (6] up and out of the
pedestal tube (4]

CAUTION - Aging of the pneumatic spring
The pressure of a pneumatic spring, as used in
the pedestal tube ST5, can gradually decrease
over the course of time.

If the appliance on the pedestal tube loses
height and is no longer freely positionable

at every level, do not continue to use the
pedestal under any circumstances. Contact your
competent Customer Service Centre to check the
pedestal tube and replace it, if necessary.

A WARNING - Risk of injury from appliance
losing height on the pedestal
Never attempt to mechanically fixate a pedestal
with insufficient load-bearing capacity e.g., using
masking tape, wedges, or similar. Your personal
safety or that of your customers may be at risk
if the pedestal suddenly loses height due to
failure of the fixation.

®

Francais

Instructions de montage Colonne ST5

Fourniture

Pied ST5

Roulettes (x 3)

Support de cable (sécurité de I'appareil)

(4] Colonne ST5

(5] Vis de sécurité pour le transport
Instructions de montage

1 Montage des roulettes

AVERTISSEMENT - Risque de chute :
Ne pas monter sur le pied (1J.

& ATTENTION - Risque d’écrasement :
Ne pas passer les doigts entre le pied (1] et les
roulettes (2.

1. Enfoncer les roulettes (2] dans les orifices
situes sous le pied.

2.5assurer que les roulettes (2] sont
correctement fixées.

2 Montage de la colonne

/A AVERTISSEMENT -

La colonne se déploie automatiqguement :
Lorsque I'on dévisse la vis de sécurité pour le
transport (5], S'assurer qu'aucune personne ou
aucun objet ne se trouve devant la colonne.

1. Retirer la vis de sécurité pour le transport (5)
de la colonne (4].

- La colonne (4] se déploie lentement.

2.Positionner la colonne (4] a la verticale en
veillant a ce qu'elle ne soit pas inclinée, puis
I'enfoncer jusqu'a ce que le filetage de la
colonne (4] dépasse du socle.

3. Fixer correctement Ia vis de sécurité pour le
transport (5], située sous le pied, sur le filetage
de la colonne (4].

4 Controler la bonne fixation de la colonne (4].

3 Montage/démontage de I'appareil sur la
colonne

Montage :

1. Introduire I'appareil (6] par le haut jusqua ce
qu'il s'enclenche dans Ia colonne (4).

« Le support de cable (3] de la colonne (4]
s'engage dans la fente située au niveau du
raccord de I'appareil et assure une bonne
fixation de I'appareil (6].

2. Vérifier la bonne fixation de I'appareil (6].

Démontage (avec 2 personnes uniguement) :
1.Retirer le support de cable (3].
2. Extraire I'appareil (6] de la colonne (4] par le haut.

A PRUDENCE - Vieillissement des vérins a gaz
La pression d'un verin a gaz, telle quelle est
réeglée dans la colonne ST5, peut diminuer
progressivement avec le temps.

Si I'appareil devait s'affaisser sur la colonne

et ne plus se laisser positionner librement

a la hauteur voulue, n'utiliser la colonne en
aucun cas, mais aviser le service apres-vente
qui controlera la colonne et le cas échéant la
remplacera.

& AVERTISSEMENT - Risque de blessures en cas
de chute de I'appareil le long de la colonne
Ne jamais essayer de fixer au moyen par ex.
de ruban adhésif, des cales ou autres procédes
similaires une colonne devenue instable. Il pourrait
en résulter un risque pour vous ou vos clients si la
colonne devait s‘affaisser soudainement en raison
d'une défaillance de la fixation.

®

Espanol

Instrucciones de montaje Soporte ST5

Volumen de suministro

(1] Pie soporte ST5

Ruedas articuladas (3 unidades)

Gancho para el cable (seguridad)

(4] Tubo soporte STS

(5] Tornillo de seguridad para transporte
Instrucciones de montaje

1 Montaje de las ruedas

ADVERTENCIA - Peligro de caida:
No se suba al pie soporte (1).

& PRECAUCION - Peligro de aplastamiento:
No coloque los dedos entre el pie soporte (1] v
las ruedas articuladas (2).

1. Introduzca presionando las ruedas articuladas
en los orificios en la parte inferior del pie soporte.

2.Compruebe que las ruedas articuladas
asienten correctamente.

2 Montaje del tubo soporte

/\ ADVERTENCIA -

Tubo soporte autodesplegable:
Al desenroscar el tornillo de seguridad para
transporte no deben encontrarse personas u
objetos delante del tubo telescopico.

1. Desenrosque el tornillo de seguridad para
transporte (&), extrayendolo del tubo soporte (4].

- El tubo soporte (4] se despliega lentamente.

2.Inserte el tubo soporte (4] verticalmente, sin
ladearlo, y presionelo hasta que la rosca del
tubo soporte (4] asome por debajo de la base.

3.Enrosque el tornillo de seguridad para
transporte (5] en la rosca del tubo soporte (4)
por el lado inferior de Ia base v apriételo bien.

4. Compruebe que el tubo soporte (4] asiente
correctamente.

3 Montaje/desmontaje del aparato en el soporte

Montaje:

1. Introduzca el aparato (6] por la parte superior
en el tubo soporte (4] hasta que encastre.

- £l gancho para el cable (3] en el tubo soporte (4]
encastra en la ranura en el punto de empalme
con el aparato y asegura el aparato (6).

2.Compruebe que el aparato (6] asiente
correctamente.

Desmontaje (solo entre 2 personas):

1. Abra el gancho para el cable (3].

2.Extraiga el aparato (6] hacia arriba, sacandolo
del tubo soporte (4].

ATENCION - Envejecimiento del muelle de
gas a presion

La presion de un muelle de gas a presion, como la

que también se aplica en el tubo soporte ST5, puede

disminuir de forma gradual con el paso del tiempo.

Si el aparato desciende en el tubo soporte v ya no

se puede posicionar libremente a cualquier altura,

en ningun caso siga utilizando el soporte. Para

comprobar el soporte v reemplazarlo, si es necesario,

contacte con el Servicio Postventa correspondiente.

& ADVERTENCIA - Peligro de lesion por un
aparato que desciende de golpe en el soporte

No intente fijar nunca de manera mecanica

Un soporte que ya no sostenga correctamente

el aparato utilizando cinta adhesiva, cunas o

materiales similares, ya que esto podria ocasionar

UN riesgo para usted o para sus clientes, si el

soporte baja de golpe al fallar la fijacion.

[taliano

Istruzioni di montaggio Supporto ST5

Dotazione
Base di supporto ST5
Rulli snodati (3 unita)
Sostegno per cavi (protezione dell'apparecchio)
(4] Tubo di supporto ST5
(5] Vite di fissaggio per il trasporto
Istruzioni di montaggio

1 Montaggio dei rulli

/\ AVVERTIMENTO - pericolo di caduta:
Non salire sulla base di supporto (1J.

& PRUDENZA - pericolo di schiacciamento:
Non tenere le dita tra la base di supporto (] € |
rulli snodati (2].

1.Inserire i rulli snodati nei fori sul lato
inferiore della base di supporto.

2. Verificare che i rulli snodati siano
posizionati saldamente.

2 Montaggio del tubo di supporto

/\ AVVERTIMENTO - tubo di supporto ad
estrazione automatica:

durante l'allentamento della vite di fissaggio per il

trasporto nessuna persona 0 nessun oggetto deve

trovarsi davanti al tubo di supporto.

1. Allentare Ia vite di fissaggio per il trasporto
dal tubo di supporto (4].

- |l tubo di supporto (4] viene estratto lentamente.

2. Inserire verticalmente il tubo di supporto (4] senza
inclinarlo e spingere fino a quando la filettatura del
tubo di supporto (4] fuoriesce dalla piastra di base.

3. Avvitare la vite di fissaggio per il trasporto (5] dal
lato inferiore della base di supporto sulla filettatura
del tubo di supporto (4] e stringere a fondo.

4. Verificare che il tubo di supporto (4] sia
posizionato saldamente.

3 Montaggio/smontaggio dell'apparecchio sul
supporto

Montaggio:

1.inserire I'apparecchio (6] nel tubo di supporto
(4] dall'alto fino all'incastro.

« |l sostegno per cavi nel tubo di supporto
(4] si incastra nella scanalatura sul raccordo
dell'apparecchio e fissa I'apparecchio (6].

2. Verificare che I'apparecchio (6] sia posizionato
saldamente.

Smontaggio (solo in presenza di 2 persone):

1.Staccare il sostegno per cavi (3].

2. Estrarre I'apparecchio (6] verso l'alto dal tubo
di supporto (4].

PRUDENZA - Usura della molla a gas

La pressione di una molla a gas, come quella
impiegata nel tubo di supporto ST5, puo diminuire
gradualmente nel corso del tempo. Se I'apparecchio
dovesse scendere verso il basso sul tubo di
supporto e non fosse piu possibile posizionarlo a
qualsiasi altezza, non utilizzare oltre il supporto

e rivolgersi al servizio di assistenza clienti
competente perché verifichi il tubo di supporto ed
eventualmente proceda alla sostituzione.

& AVVERTENZA - Pericolo di lesioni a causa

dell'apparecchio che scende sul supporto
Mai tentare di fissare meccanicamente un supporto
non piu completamente stabile, ad es. con nastro
adesivo, cunei o simili. Tale operazione potrebbe
rappresentare un pericolo per l'utente o per i clienti
nel caso in cui il supporto cada improvvisamente a
causa del cedimento del fissaggiol
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Nederlands

Montage-instructies statief ST5

Omvang van levering

(1] Statiefvoet ST5

Zwenkwielen (3 stuks)

Kabelhouder (apparaatbeveiliging)

(4] Statiefbuis ST5

Transportbeveiligingsschroef
Montage-instructies

1 Wielen monteren

WAARSCHUWING - gevaar voor vallen:
Ga niet op de statiefvoe staan.

A VOORZICHTIG - gevaar voor beknelling:
Houd vingers niet tussen statiefvoet (1] en
zwenkwielen (2].

1.Druk de zwenkwielen in de boorgaten aan
de onderkant van de statiefvoet.

2.Controleer of de zwenkwielen goed
vastzitten.

2 Statiefbuis monteren

A WAARSCHUWING -

statiefbuis schuift vanzelf uvit:
Bij het eruit schroeven van de
transportbeveiligingsschroef mogen
zich geen personen of voorwerpen voor de
statiefbuis bevinden.

1. Schroef de transportbeveiligingsschroef (5] uit
de statiefbuis (4].

- De statiefbuis (4] schuift langzaam uit.

2. Plaats de statiefbuis (4] zonder kantelen verticaal
en druk deze erin tot de schroefdraad van de statief-
buis (4] door de bodemplaat naar buiten komt.

3.Schroef de transportbeveiligingsschroef (5] van de
onderkant van de statiefvoet op de schroefdraad
van de statiefbuis (4] en draai deze vast.

4. Controleer of de statiefbuis (4] goed vastzit.

3 Apparaat op statief monteren/demonteren

Montage:

1.Breng het apparaat (6] vanaf de bovenkant in
de statiefbuis (4] naar binnen tot dit vastklikt.

« De kabelhouder in de statiefbuis (4] klikt
in de groef op de apparaatkoppeling en zet het
apparaat (6] vast.

2.Controleer of het apparaat (6] goed vastzit.

Demontage (alleen met 2 personen):

1.Trek de kabelhouder (3] uit elkaar.

2.Trek het apparaat (6] naar boven toe uit de
statiefbuis (4).

VOORZICHTIG - veroudering bij gasdrukveren
De druk van een gasdrukveer, zoals deze ook in
de statiefbuis ST5 aanwezig is, kan na verloop
van tijd geleidelijk afnemen.

Mocht het apparaat op de statiefbuis omlaag
zakken en niet meer op elke gewenste hoogte
kunnen worden geplaatst, gebruik dan het statief
absoluut niet meer, maar neem contact op met

de bevoegde klantenservice om de statiefbuis te
laten controleren en eventueel te laten vervangen.

& WAARSCHUWING - gevaar voor letsel door
omlaagzakkend apparaat op het statief
Probeer nooit een statief dat het apparaat niet
meer helemaal kan dragen, mechanisch vast te
zetten met bijv. plakband, wiggen en dergelijke.
Hierdoor zou een gevaar voor u of uw klanten
kunnen ontstaan, wanneer het statief plotseling
omlaag zakt als de mechanische fixatie opeens

niet meer werkt.

Svenska

Monteringsanvisning Stativ ST5

Leveransomfattning

(1] Stativfot ST5

Lankhjul (3 st)

Kabelhallare (apparatlas)

(4] Stativror ST5

Transportsakringsskruv
Monteringsanvisning

1 Montera hjul

VARNING - Fara for fall:
Sta inte pa stativfoten (1].

&VAR FORSIKTIG - fara for klamskador:
FOr e in fingrarna mellan stativfoten och
lankhjulen (2.

1. Tryck in lankhjulen i halen pa stativfotens
undersida.
2.Kontrollera att lankhjulen sitter sakert.

2 Montera stativroret

I\ VARNING -

Stativroret aker ut automatiskt:
Nar transportsakringsskruven skruvas ut far
inga personer eller foremal befinna sig framfor
stativroret.

1.Skruva ut transportsakringsskruven ur
stativroret (4].

« Stativroret (4] aker langsamt ut.

2.5att i stativroret (4] lodratt och tryck i tills
stativrorets (4] ganga sticker ut genom
golvplattan.

3.5kruva i transportsakringsskruven \'
stativrorets (4] ganga fran undersidan pa
stativfoten.

4. Kontrollera att stativroret (4] sitter sakert.

3 Montera/demontera apparaten pa stativet

Montering:

1.For in apparaten (6] ovanifran tills den hakar
fast I stativroret (4).

- Kabelhallaren I stativroret (4] hakar i
sparet pa apparatfastet och sakrar apparaten

2 Kontrollera att apparaten (6] sitter sakert.

Demontering (endast med 2 personer):
1.Dra isar kabelhallaren (3].
2.Dra ut apparaten (6] uppat ur stativroret (4).

A OBSERVERA - Minskad effekt i gasfjadrar
med tiden
Trycket i en gasfjader, t.ex. av den typ som
anvands i stativroret ST5, kan avta med tiden.
Om apparaten sjunker ner pa stativroret och
inte langre kan positioneras fritt i valfri hojd far
stativet inte langre anvandas. Kontakta ansvarig
kundtjanst for att kontrollera och vid behov
byta ut stativroret.

&VARNING - Risk for skador om apparaten
sjunker pa stativet
Om stativet inte langre klarar att bara hela
belastningen far man aldrig forsoka fixera det
mekaniskt, t.ex. med hjalp av tejp, kilar eller
dylikt. Om fixeringen slapper och stativet
plotsligt sjunker ner finns risk for att ni eller era
kunder skadas.

®

Pycckni

WNHcTpykuma no moHTaxy LLtatns ST5

KomnnekT nocragku

OcHoBsaHue wratmea STH

LLlapHupHble 6aokm (3 W)

(3) [lepxarens kabens (dpukcatop npubopal
(4] WratneHas Tpybka STH

CTONOPHbIA BUHT A5 TPAHCMOPTUPOBKY
o VHCTpyKUMA Mo MOHTaxy

1 MoHTa)c WwapHUpHbIX 61okoB

NMPEOOCTEPEXXEHUE - onacHocTb nafeHus:
He ctaHoBWTbCS Ha ocHoBaHMe WwTaTtuea (1).

A OCTOPO>XHO - onacHocTb 3alleMieHus:
He nomewyats nasbLbl Mexy 0CHoBaHUEM
WwTaTuBa M WapHUpHbIMK Biokamu (2].

1. LLlapHWpHble Bnoku (2 ) BCTaBUTL MOL HaXKMMOM B
OTBEPCTUS Ha HIKHEN CTOPOHE OCHOBaHVIS! LLITATVIBa.
2. [NpoBepTb HaAEXKHOCTb PACMONOXKEHWS! LLAPHMUPHBIX

6nokos (2]

2 MoHTaXx WwraTuBHOM TPYbKM

& MPEOOCTEPEXXEHUE -
CamoBbigBUratoLLascs WwWratueHasa Tpybka:

MpW BbIBUHYMBaAHUW CTOMOPHOr0 BUHTa A5

TpaHcnopTuposku (5] nepes WTAaTUBHOM TpyHKOW

He LOMKHbI HAXOAUTECHA NMLA UKW NpesMeThl.

1. BbIBUHTUTL CTOMOPHBIN BUHT [151 TPAHCTIOPTUPOBKM
(5] w3 WwratmsHol Tpybkw (4.

o [litatnsHas Tpybra (4] MefyieHHO BblBUraeTcs.

2. LLtatvieHyio Tpybky (4] BCTaBUTL BepTUKanbHo be3
MEePEKOCOB 1 BBECTM MOJ, HAXKIMMOM, Moka pessba
LITATVIBHOM TPYBKM (4] He BIMAET Hapy>xy Yepes
OMOPHYtO MANTY.

3. HaBWHTUTL CTOMOPHBIN BUHT /19 TPAHCMOPTUPOBKA
C HVKHEN CTOPOHbI OCHOBAHMS LUTAT1BA Ha
pe3bdy LUTaTMBHO TPY6KM (4] V1 Tyro 3aTsHyTh ero.

4. [poBepuTb HAAEXXHOCTb KpenaeHs LUTaTVIBHOM

TpybKku (4],

3 MoHTa)/neMoHTax npubopa Ha LITaTUB

MoHTax:

1. Bcraswts npubop (6] cBepxy 4o drikcaumm B
LWITATMBHYIO TPYBKy (4],

o [lepxatens kabens (3] B LitatvieHoi Tpybke (4
bUKeKpyeTes B Masy Ha KpOHLUTENMHe mpvibopa 1

durikevpyeT nprbop (6.
2. [poBepnTb HamexHOCTb kperieHns npubopa (6.

OemonTax (BbINOAHATL TONbKO BABOEM):
1. PazoMKHyTb aepxaresb kabens (3.
2. BoiHyTb npubop (6 ] HaBepx U3 WTaT1BHOM Tpyokm

& BHUMAHMWE - CtapeHue ra3oBbix Npy>XuH
[laBneHune ra3oBoM Npy>KnHbI, ycTaHaBAMBaEMOMN
B LUTATVMBHON Tpybke STH, co BpeMeHeM HauvHaeT
ocnabeBartb.

[anbHerwas akcnayaTaumns wraTvea
3anpeluyeHa, ecav npubop cnonsaer co
LUTATVBHON TPYOKM 1 He GUKCUPYETCH Ha HY>XXHOM
BbicoTe. B TakoM cnyyae cnepyet obpatuTbes

B cry>kDy cepBuca C Lienblo NpoBEPKK U1, Mpw
Heobx04MMOCTW, 3aMeHbI LUTATUBHOW TPYOKY.

A OCTOPOXXHO - OnacHOCTb NPUYMHEHUS TPABMbI
BC/IeACTBME NajeHus npubopa co WwraTnea
Hukorga He nbiTanTech GuKCHpoBaTh LUTATHB, He
CMoCcobHbIN BbILEPXVBATbL Harpy3ky, MexaH14yecknm
cnocoboM, HanpumMep, KnesLlen NeHToNn, KIMHbAMU 1
ToMy NoAobHbIM. [py BHE3aNHOM NafeHnm LWTaTMBa
BCNe[CTBME HEHALEXHON GUKCALMM BO3HWKAET
onacHocTb Ana Bac nnu Balwmx knneHTos.

®
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Portugués

Instrucoes de montagem do suporte ST5

Volume de entrega

(1] Pé do suporte ST5

Rodizios giratérios (3 unidades)

Suporte do cabo (seguranca do aparelho)

(4] Tubo do suporte ST5

Parafuso de protecdo de transporte
Instrucoes de montagem

1 Montar os rodizios

& AVISO - Perigo de queda:
Nao subir para cima do pé do suporte (1].

& CUIDADO - Perigo de esmagamento:
Nao colocar os dedos entre o pé do suporte (1)
e 0s rodizios giratorios (2.

1. Exercer pressao sobre 0s rodizios giratorios
até encaixarem nos orificios no lado infe-
rior do pe do suporte.

2. Verificar se os rodizios giratorios ficaram
bem montados.

2 Montar o tubo do suporte

A AVISO - Tubo do suporte de avanco automatico:
A0 desapertar 0 parafuso de protecao de
transporte ndo devera haver ninguém nem
nenhum objeto a frente do tubo d suporte.

1.Desapertar 0 parafuso de protecdo de trans-
porte do tubo do suporte (4).
« O tubo do suporte (4] sai lentamente.

2.Inserir o tubo do suporte (4] direito na ver-
tical e pressiona-lo até a rosca do tubo do
suporte (4] ficar a vista na placa do fundo.

3.Colocar o parafuso de protecdo de transporte
na rosca do tubo do suporte (4], pelo lado
inferior do pe do suporte, e aperta-lo.

4 Verifigue se o tubo do suporte (4] ficou bem
montado.

3 Montar/desmontar o aparelho no/do suporte

Montagem:

1.Inserir 0 aparelho (6] por cima, no tubo de
suporte (4] até encaixar.

« O suporte do cabo no tubo do suporte (4)
encaixa na ranhura existente na unido do apa-
relho, retendo assim o aparelho (6).

2.Verifique se 0 aparelho (6] ficou bem montado.

Desmontagem (apenas com 2 pessoas):
1.Separar o suporte do cabo (3].

2.Puxar o aparelho (6] para cima para o retirar
do tubo do suporte (4].

CUIDADO - Envelhecimento das molas de
pressdo a gas

A pressdo de uma mola de pressdo a gas, tal

Como a instalada no tubo do suporte ST5, pode

diminuir com o passar do tempo.

Se 0 aparelho no tubo do suporte baixar e ndo

puder ser posicionado livremente em altura,

deixe de utilizar o suporte. Contacte o servico de

assisténcia tecnica responsavel para verificar o

tubo do suporte e substitui-lo, se necessario.

& AVISO - Perigo de ferimentos resultante do
abaixamento do aparelho no suporte

Nunca tente fixar mecanicamente, por ex. com

fita adesiva, cunhas ou materiais semelhantes,

Um suporte que ja nao tem capacidade de carga

suficiente.

Tal podera originar um risco para si ou para

0S seus clientes se 0 suporte baixar repentina-

mente devido a falha da fixacao!

Polski

Instrukcja montazu statywu ST5

W zestawie

(1] Podstawa statywu ST5

Kotka skretne (3 szt)

Uchwyt kablowy (zabezpieczenie urzadzenia)

(4] Rura statywu ST5

Sruba zabezpieczajgca na czas transportu
Instrukcja montazu

1 Montaz kotek

A OSTRZEZENIE - Niebezpieczenstwo upadku:
Nie stawac na podstawie statywu (1].

& ZACHOWAJ OSTROZNOSC - Niebezpieczen-
stwo zmiazdzenia:

Nie wktadac¢ palcow pomiedzy podstawe sta-

tywu a kotka skretne (2).

1.Kotka skretne WCisngc w otwory na spo-
dzie podstawy statywu.

2.Sprawdzi¢ poprawnos¢ osadzenia kotek skret-
nych (2.

2 Montaz rury statywu

OSTRZEZENIE -

Samoczynnie wysuwana rura statywu:
Podczas wykrecania sruby zabezpieczajacej na
Czas transportu (8] przed rurg statywu nie moga
znajdowac sie zadne osoby lub przedmioty.

1. Wykreci¢ Srube zabezpieczajgcg na czas trans-
portu 7 rury statywu (4.

+ Rura statywu (4] wysuwa sie powoli.

2.Rure statywu (4] wtozy¢ pionowo nie skre-
Cajac jej i docisngc tak, by gwint rury sta-
tywu (4] przeszedt przez spodnig ptyte.

3.Srube zabezpieczajgcg na czas transportu
zatozyC od spodu podstawy statywu na gwint
rury statywu (4] | mocno dokrecic.

4.Sprawdzi¢ poprawnos¢ osadzenia rury sta-
tywu (4.

3 Montaz/Demontaz urzadzenia na statywie

Montaz:

1.Urzadzenie (6] wprowadzi¢ od gory, tak by
ulegto zablokowaniu w rurze statywu (4].

+ Uchwyt kablowy W rurze statywu (4]
ulega zablokowaniu w rowku fgczenia z urza-
dzeniem i zabezpiecza urzadzenie (6].

2.Sprawdzi¢ poprawnos¢ osadzenia urzadzenia (6).

Demontaz (wytacznie w 2 0soby):

1. Wyciggna¢ uchwyt kablowy (3].

2.Urzadzenie (6] wyciggnac w gore 7 rury sta-
tywu (4).

ZACHOWAJ OSTROZNOSC - Starzenie sie
sprezyn gazowych

CiSnienie gazu w sprezynie, stosowanej takze
rurze statywu ST5, moze z czasem ostabngc.

Jezeli urzadzenie na rurze statywu opada lub
nie da sie go ustawi¢ na dowolnej wysokosci

nalezy wowczas zaprzestac uzytkowania sta-
tywu, wezwac serwis, aby sprawdzic¢ rure sta
tywu i w razie potrzeby jg wymienic.

A OSTRZEZENIE - Niebezpieczenstwo zra-
nienia wskutek opadniecia urzadzenia na
statywie

Nie nalezy nigdy probowac blokowac niespraw-

nego statywu mechanicznie np. przy pomocy

tasmy klejacej, klinow itp.

Mogtoby to stanowic zagrozenie dla Panstwa

oraz Panstwa Klientow, gdyby mocowanie

zawiodto | statyw nagle opadt!

®

Cestina

Navod k montazi stativu ST5

Rozsah dodavky

Patka stativu ST5

Otocna kolecka (3 kusy)

Drzak kabelu (zajistént pristroje)

(4] Trubka stativu ST5

Prepravni bezpetnostni Sroub
Navod k montazi

1 Montaz kolecek

N\ VAROVANI - nebezpeti padu:
Nestoupejte na patku stativu (1].

A POZOR - nebezpeci priskiipnuti:
Nedavejte prsty mezi patku stativu a otocna
kolecka [2].

1.0tocna kolecka vtlacte do otvord na
spodni strané patky stativu.
2. Zkontrolujte radné upevnéni otocnych kolecek (2.

2 Montaz trubky stativu

£\ VAROVANI -

trubka stativu se samocinné vysouva:
Pri vySroubovavan( prepravniho bezpecnostniho
Sroubu nesmi byt pred trubkou stativu
7adné osoby ani predmety.

1.Vysroubujte prepravni bezpecnostni Sroub
7 trubky stativu (4]

- Trubka stativu (4] se pomalu vysune.

2. Trubku stativu (4] svisle, bez naklanéni
nasadte a zatlacujte ji, dokud zavit trubky
stativu (4] nevycniva skrze zakladni desku.

3.Prepravni bezpectnostni Sroub ze spodni
strany patky stativu nasroubujte na zavit
trubky stativu (4] a pevné utahnéte.

4. Zkontrolujte radne upevnéni trubky stativu (4].

3 Namontovani zarizeni na stativ / demontovani
ze stativu

Montaz:

1.Zarizeni (6] zavadéjte shora do trubky
stativu (4), dokud nezapadne na své misto.

- Drzak kabelu (3] v trubce stativu (4] zapadne do
drazky na pripoji zarizeni a zajisti zarizeni (6).

2.Zkontrolujte radné upevneni zarizeni (6).

Demontaz (musi ji provadét 2 osoby):

1.Roztahnete drzak kabelu (3].

2.Zarizenf (6] tahnéte smérem nahoru a
vytahnéte jej z trubky stativu (4).

A POZOR - starnuti plynovych tlakovych pruzin
Tlak plynové tlakove pruziny, jak se pouziva
také v trubce stativu ST5, mUze Casem postupné
klesat.

Pokud zarizeni na trubce stativu klesa a jiz

neni mozné jej volneé umistit v jakekoli vysce,
stativ uz v zadnem pripadé dale nepouzivejte.
Pozadejte prislusny zakaznicky servis o kontrolu
trubky stativu a pripadné o vymeénu.

& VAROVANTI - nebezpeci poranéni klesajicim
zafizenim na stativu

Nikdy se prosim nepokousejte stativ, ktery jiz

nema plnou nosnost, mechanicky fixovat napr.

pomoci lepici pasky, klind apod.

Mohlo by tim dojit k ohrozeni Vas nebo Vasich

zakaznikyo, kdyby stativ v pfipadé selhanf takove

fixace nahle klesl!

Slovensky

Navod na montaz stativu ST5

Obsah dodavky
(1] Patka stativu ST5
Otocné kolieska (3 kusy)
Kablova konzola (poistka pristroja)
(4] Rurka stativu ST5
(5] Prepravna poistna skrutka
Navod na montaz

1 Montaz koliesok

O\ VSTRAHA - Nebezpecenstvo padu:
NestUpajte na patku stativu (1.

A POZOR - Nebezpecenstvo pomliazdenia:
Nevkladajte prsty medzi patku stativu a
otocné kolieska (2).

1.0tocné kolieska zatlacte do otvorov na
spodnej strane patky stativu.
2.0verte, (i otoné kolieska pevne sedia.

2 Montaz rurky stativu

VYSTRAHA -

Rurka stativu sa moéze samovolne vysunut:
Pri vyskrutkovani prepravnej poistnej
skrutky sa pred rurkou stativu nesmu
nachadzat Ziadne osoby ani predmety.

1. Vyskrutkujte prepravny poistnu skrutku
z rurky stativu (4).

« RUrka stativu Sa pomaly vysunie.

2.Rurku stativu (4] nechajte volne, zvislo
zapadnut a zatlacCte ju tak, aby zavit rurky
stativu (4] vystupoval z podlahove] dosky.

3.Prepravnu poistnu skrutku naskrutkujte zo
spodnej strany patky stativu na zavit rorky
stativu (4] a pevne utiahnite.

4.0verte, Ci rurka stativu (4] pevne sedi.

3 Montaz pristroja na stativ / demontaz

Montaz:

1. Pristroj (6] zavedte zvrchu na rorku
stativu (4], az kym nezapadne.

« Kablova konzola v rurke stativu (4] musi
zapadnut do drdzky na spoji pristroja, a zaistit
tak pristroj (6).

2.Qverte, i pristroj (6] pevne sedi.

Demontaz (len pre 2 osoby):
1.Roztishnite kablovu konzolu (3).
2. Pristroj (6] vytishnite nahor z rurky stativu (4]

A POZOR - Unava materialu pri plynovych
pruzinach

Tlak plynovych pruzin, aké su pouzité aj v rurke

stativu ST5, sa mOze Casom postupne zniZovat.

AK pristroj na rurke stativu klesne a neda sa

viac volne nastavit na akukolvek vysku, stativ

viaC nepouZivajte

a kontaktujte zakaznicku sluzbu, aby rurku

stativu skontrolovala a pripadne vymenila.

A VYSTRAHA - Nebezpecenstvo poranenia
klesajucim pristrojom na stative

Nikdy sa nepokusajte stativ s nedostatocnou

nosnostou zafixovat mechanicky, napr. lepiacou

paskou, klinmi a pod.

V pripade, Ze stativ pri zlyhani upevnenia

nahle klesne, ohrozili by ste seba alebo vasich

zakaznikov!

(I T

Slovensko

Navodila za montazo stojala ST5

Obseg dobave
Noga stojala ST5
(2] Vrtljiva kolesa (3 kosi)
DrzZalo za kabel (varovalo za napravo)
(4] Cev stojala ST5
(5] Varnostni vijak za transport
Navodila za montazo

1 Montaza koles

A OPOZORILO - nevarnost padca!
Ne stopajte na nogo stojala (1J.

& PREVIDNO - nevarnost zmeckanjal
Ne potiskajte prstov med nogo stojala (1] in
vrtljiva kolesa (2].

1.Kolesa stojala potisnite v izvrtino na
spodnji strani stojala.

2.Preverite, ali so kolesa stojala trdno
namescena.

2 Montaza cevi stojala

OPOZORILO - samodejni izvlek cevi stojalal
Pri odvijanju varnostnega vijaka za trans-
port (5] pred cevjo stojala ne sme biti nobeninh
0seb ali predmetov.

1.Varnostni vijak za transport odvijte iz
cevi stojala (4].

« Cev stojala (4] se pocasi izvlece.

2.Cev stojala (4] brez zatikanja, navpicno vsta-
vite in pritisnite v talno plosco, da navoj cevi
stojala (4] fpogleda skozi plosco.

3.Varnostni vijak za transport privijte na
Nnavoj cevi stojala (4] in ga trdno privijte.

4 Preverite, ali je cev stojala (4] ftrdno
namescena.

3 Montaza/demontaza naprave na stojalo

Montaza:

1.Napravo (6] z zgornje strani potisnite v cev
stojala (4], da se zaskoc.

- Drzalo kabla v cevi stojala (4] se zaskoci
v utor prikljucka naprave in SCiti napravo (6].

2.Preverite, ali je naprava (6] trdno namescena.

Demontaza (pri tem naj vedno sodelujeta dve osebi):
1.Drzalo kabla potegnite narazen.
2.Napravo (6] ppovlecite navzgor iz cevi sto-

jala (4]

A PREVIDNO - staranje plinskih tlacnih cevil
Tlak plinske tlacne cevi, ki je uporabljena tudi v
cevi stojala ST5, se lahko scasoma zmanjsa.

Ce se naprava na cevi stojala posede v nizji
polozaj in je vec ni mogoce utrditi v poljubnem
polozaju, stojala ne uporabljajte vec, ampak se
obrnite na pristojno servisno sluzbo, ki bo cev
stojala preverila in jo po potrebi zamenjala.

& OPOZORILO - nevarnost poskodbe pri
_spuscanju naprave na cevi stojalal

Ce naprava nima ve¢ popolne nosilnosti, je nikoli
ne poskusajte utrditi z mehanskimi pripomocki,
na primer z lepilnim trakom, zagozdami ipd.

Ce se mehanska utrditev okvari, lahko pri
nenadnem posedanju naprave nastane nevar-
nost za vas ali vase stranke.

02.12.2014 11:40:01 ‘
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Magyar

Szerelési Utmutato, ST5 tipusu allvany

Szallitasi terjedelem

(1] ST5 tipusu allvanytalp

Gorgok (3 darab)

Kabeltartd (készulékrogzitd)

(4] ST5 tipusu allvanycso

Szallitasi rogzitécsavar
Szerelési Utmutatd

1 Gorgok felszerelése

/\ FIGYELMEZTETES - Zuhanasveszély:
Ne alljon fel az allvanytalpra (1J.

& VIGYAZAT- BecsipGdésveszeély:
Ne nyuljon az ujjaval az allvanytalp (1] és a
gorgok kozé.

1.A gorgbket nyomja be az allvanytalp also
oldalan lévd furatokba.
2.Ellendrizze a gorgdk biztos illeszkedéseét.

2 Allvanycs6 felszerelése

EIGYELMEZTETES =

OnmuUkoddéen kiengedhetd allvanycso:
A szallitdsi rogzitéesavar (5] kicsavarasakor semmi-
lyen személy vagy targy nem lehet az allvanycso eldtt.

1. A szallitasi rogzitéesavar kicsavarasa az
allvanycsobol (4).

« Az dllvanycsd (4] lassan kifelé halad.

2.Az dllvanycsovet (4] dolésmentesen,
fuggolegesen kell beilleszteni és benyomni,
amig az allvanycsdé menete (4] ki nem lép az
alaplemezen keresztul.

3. A szallitasi rogzitocsavart csavarja az
allvanytalp also oldalarél az allvanycso
menetére (4] és huzza meg szorosan.

4. Ellendrizze az allvanycso biztos
illeszkedését.

3 A készulek allvanyra szerelése/leszerelése

Osszeszerelés:

1.A készuléket (6] fentrdl bepattanasig vezesse
be az allvanycsdbe (4].

- A kabeltartd az allvanycsében (4]
bepattan a készulékesatlakozon lévd horonyba
és rogziti a készuléket (6].

2.Ellendrizze a készulék (6] biztos illeszkedését.

Szétszerelés (csak 2 személlyel):
1.A kabeltartot hiuzza szét.
2. A készuléket (6] huzza felfelé az allvanycsobol (4].

VIGYAZAT - Oregedés a gaznyomasrugok
esetében
A gaznyomasrugo nyomas az ST5 allvanycsibe
behelyezett modon az id¢ folyaman fokozatosan
gyengulhet.
Ha a keszulék az allvanycsovon lesullyed, és
mar nem pozicionalhatod szabadon barmilyen
magassagban, semmiképpen ne hasznalja
tovabb az allvanyt, hanem értesitse az illetékes
Ugyfelszolgalatot, hogy vizsgalja meg és adott
esetben cserélje ki az allvanycsovet.

A FIGYELMEZTETES - Az allvanyon lévé
készUlék leesése okozta serulésveszély
Kerjuk, soha ne probalja meg a mar nem teljesen
hordozokeépes allvany mechanikus javitasat, pl.

ragasztoszalag, ékek vagy hasonlo eszkozok

hasznalataval. i

Ez veszélyeztetheti Ont vagy az Ugyfeleit, ha
az allvany a rogzités meghibasodasa esetén

hirtelen leesik.

Hrvatski

Upute za montazu podnog nosaca ST5

Opseg isporuke

(1] Noga podnog nosaca ST5

Okretni kotaci (3 kom)

Drzac kabela (osiguranje uredaja)

(4] Cijev podnog nosaca ST5

Vijak za osiguranje transporta
Upute za montazu

1 Montaza kotaca
A UPOZORENJE - opasnost od pada:

Ne penjite se na nogu podnog nosaca (1.

& OPREZ - opasnost od prignjeCenja:
Ne drzite prste izmedu noge podnog nosaca (1)
i okretnih kotaca (2].

1.Utisnite okretne kotace U provrte na
donjoj strani noge podnog nosaca.
2.Provjerite siguran dosjed okretnih kotaca (2].

2 Montaza cijevi podnog nosaca

UPOZORENJE -

samostalno izvlaciva cijev podnog nosaca:
Kod odvijanja vijka za osiguranje transporta
ispred cijevi podnog nosaca ne smiju se nalaziti
osobe ili predmeti.

1.0dvijte vijak za osiguranje transporta iz
cijevi podnog nosaca (4).

- Cijev podnog nosaca (4] se polako izvlaci.

2.Umetnite cijev podnog nosaca (4] okomito,
pazeci da ne deformirate rubave i pritisnite
je sve dok navoj cijevi podnog nosaca (4] ne
izade kroz podnu plocu.

3.Zavijte vijak za osiguranje transporta S
donje strane noge podnog nosaca na navoj
cijevi podnog nosaca I Cvrsto ga pritegnite.

4. Provjerite siguran dosjed cijevi podnog nosaca (4.

3 Montaza uredaja na podni nosac / demontaza
uredaja s podnog nosaca

Montaza:

1.Umetnite uredaj (6] 0dozgo u cijev podnog
nosaca (4] sve dok se ne uglavi.

« Drzac kabela (3] u cijevi podnog nosaca (4]
uglavljuje se u utor na spoju uredaja | 0sigurava

uredaj (6].

2.Provjerite siguran dosjed uredaja (6).

Demontaza (samo s 2 0sobe):

1. Izvucite drzac kabela (3].

2.1zvucite uredaj (6] prema gore iz cijevi
podnog nosaca (4).

& OPREZ - Starenje kod plinskih tla¢nih
0pruga
Tlak plinske tlacne opruge, kakva se
upotrebljava u cijevi podnog nosaca ST5, moze
tijekom vremena postepeno popustiti.
Ako se uredaj spusti po cijevi podnog nosaca |
vise se ne moze slobodno pozicionirati na svakoj
visini, nikako nemojte dalje upotrebljavati podni
nosac, vec obavijestite nadleznu servisnu sluzbu
koja ce provijeriti cijev podnog nosaca i po potrebi
je zamijeniti.

A UPOZORENJE - Opasnost od ozljeda zbog
uredaja koji pada po podnom nosacu
Nikada ne pokuSavajte mehanicki ucvrstiti podni
nosac koji vise nije u potpunosti nosiv, npr.
liepljivim trakama, klinovima ili slicnim.
Time biste mogli ugroziti sebe ili svoje kupce
ako se podni nosac u slucaju otkazivanja
ucvrscenja iznenadna spusti!

®

YKpaiHcbka UK

IHCTpyKLia 3 MOHTaXy wWTaTtuBa ST5

KoMnnekT nocraBku

Mincraska wratnea STH

Ponvku (3 wr)

Kabenshnii Tpumay (pikcatop npunaay)
(4] Tpybka wratea STH

CTONOPHWI TpaHCMOPTyBaNbHUIA FBAHT
e |HCTPYKLiS 3 MOHTaXxy

1 MoHTax ponukis

/N MONEPEMKEHHS - HeBesneka nepekuaaHHs:
He crasaiite Ha nigcrasky wratvsa (1.

& OBEPE)XHO - Hebe3neka 3aTUCKaHHSA:
He BCTaBAANTE MasiblLii MOMIX MigCTaBKOIO LUTa-

TBa Ta ponukamm (2].

1. BcTaBTe ponankm B OTBOPU Ha HUXKHbOMY
Houi nigcTaBKW WTATUBA.
2. TepeBsipTe HafiHICTb KpinieHHs poawkis (2],

2 MoHTax Tpybkm wTatnea

& MOMNEPEOXKEHHS -

caMoBucyBHa TpybKka WTaTuUBa:
[py BUKPYYyBaHHI CTOMOPHOIO TPAHCMOPTYBasb-
HOro rBUHTA nepeg Tpybkoto LWTaTUBa He
NoBWHHO byTV nofeit abo NnpeameTis.

1. BwKpyTiTb CTONOPHWIA TPAHCMNOPTYBaAbHMWN
reuHT (5] 3 Tpybkum wratvea (4],
Tpybka wratvea (4] NoBinbHO BUCYHETLCS.

2. BcraroBiTs Tpybky wratusa (4] 6e3 nepexocy
BEPTUKABHO | HATUCHITb, W06 Hapi3b TPYOKM
wraTtuea (4] npoiLina Kpisb ONOPHY NAWTY.

3. TlpuKpyTiTb CTOMOPHWIA TPAHCMOPTYBaNbHWIA
TBUHT 3 HUXXHbOrO boky MifCTaBKyM WTa-
TVBa [0 Hapi3i Tpybkm wratnea (4] i MiLHO
3aTATHITh.

4. TlepeBipTe HaiMHICTb Nocafku TpYOKK LWTa-

TvBa (4]

3 MoHTa)/neMoHTaX npunagy Ha LWTaTuBI

MoHTax:

1. Bcraste npunag (6] 38epxy y TpybKy wra-
TvBa (4] no dikcauyr.

e KabenbHuin TprMay Ha Tpybui wratvea (4]
BBilifie B Na3 Ha Hixui npunagy i 3adikcye npu-
nag (6]

2. MNepesipTe HaminHicTb nocagku npunagy (6].

OeMoHTax (BUKOHYOTb 2 0cobu):

1. PoscyHbTe kabenbHWit TpumMay (3].
2. Butardite npunaa (6] sropy 3 Tpybku wra-

Tvea (4]

& OBEPE>XHO - cTtapiHHsa rasosoro ni¢pra

Tvck razoBoro nidTa, BCTAHOBAEHOMO Y TpybKy
wraTmea ST 3 YacoM Moxe ocnabHyTw.

Ao npunag Ha TpybL WTaT1Ba OMyCcKaeTbCs | MOro
He BAaeTbCs 3adikcyBaTy Ha HeObXIAHIM BMCOTI, B
>KO[LHOMY pa3i He BUKOPUCTOBYITE LWITATUB, a 3BEP-
HITbCS [0 CEPBICHOI yCTAaHOBM AN NEPEBIPKY, a B
pa3i HeobxigHOCTI, Ans 3aMiHW TpybKuM WTaTHBa.

& MOMNEPEJ>KEHHSA - He6e3neka TpaBMy-
BaHHS Yepes onyckaHHS Npunagy Ha LWTaTuBi

Bynb nacka, HiKoM He HaMaranTecs MexaHi4yHo
3aKpINWUTV HECMPaBHUIA LUTATUB, HaNpuknag, 3a
LL0MOMOTOL0 JINMKOI CTPIYKM, 38KNMHIOBaHHSA TOLLLO.
Anxe MOXe BUHWKHYTU Hebe3neka A5 Bac Yu
L1 BalUMX KNIEHTIB, SKLLO B pa3i noraHol gikca-
LT LUTaTMB panToBO OMyCcTUTLCH!

Romanad

Instructiuni de montaj pentru stativ ST5

Echipamentul livrat

(1] Picior stativ ST5

Role de articulatie (3 bucdti)

Suport cablu (sigurantd aparat)

(4] Tub stativ ST5

Surub sigurantd de transport
Instructiuni de montaj

1 Montarea rolelor

/\ AVERTIZARE - Pericol de cadere:
Nu urcati pe piciorul (1J al stativului.

& ATENTIE - Pericol de strivire:
Nu tineti degetul intre piciorul (1] al stativului si
rolele de articulatie (2]

1.5e preseazd rolele de articulatie (2] in orifici-
ile din partea inferioard a piciorului stativului.

2.5Se verificd pozitia sigurd a rolelor de articula-
tie (2]

2 Montarea tubului stativului

/\ AVERTIZARE -

Tubul stativului se extinde de la sine:
La desurubarea surubului (5] al sigurantei de
transport, in fata tubului stativului nu trebuie sd
se afle persoane sau obiecte.

1.Se desurubeaza surubul al sigurantei de
transport din tubul (4] al stativului.

« Tubul (4] al stativului iese lent in afarad.

2.5e introduce tubul (4] al stativului pe directie
verticald si fard a-I incling, pand cand filetul
tubului (4] al stativului iese prin placa de baza.

3.5e Insurubeazd si se strange bine surubul
al sigurantei pentru transport din partea infe-
rioard a piciorului stativului pe filetul tubului
(4] al stativulul.

4 Verificati pozitia sigurd a tubului (4] al stativului.

3 Montarea/demontarea aparatului pe/de pe stativ

Montarea:

1.Se introduce de sus aparatul (6] pand la incli-
chetarea in tubul (4] al stativului.

« Suportul al cablului din tubul (4] al stati
vului se inclicheteazd in crestdtura de pe legd-
tura aparatului si asigurd aparatul (6).

2.Verificali pozitia sigurd a aparatului ().

Demontarea (numai cu 2 persoane):

1.Se depdrteaza unul de altul suporturile ale
cablului.

2.Se trage in sus aparatul (6] din tubul (4] al
stativului.

A ATENTIE - Tmbdtranirea amortizoarelor cu gaz
Presiunea unui amortizor cu gaz de genul celui
folosit in stativul cu tub ST5, se poate reduce
treptat de-a lungul timpulul.

Dacd aparatul de pe tubul al stativului coboard
si nu mai poate f pozitionat liber la orice indl-
time, nu mai folositi in niciun caz stativul in
continuare ci anuntati serviciul pentru clienti
aferent pentru a verifica tubul al stativului si,
eventual, pentru a-l inlocui.

A AVERTIZARE - Pericol de ranire la coborarea
necontrolatd a aparatului pe stativ

Nu incercati niciodatd sa fixati mecanic cu bandd

adezivd, cu pene sau prin alte metode un stativ

ce nu mai dispune de capacitatea completa de

sustinere.

Prin aceasta s-ar putea produce o periclitare

pentru dvs. sau clientii dvs. in cazul in care sta-

tivul coboard brusc din cauza defectdrii sistemu-

lui improvizat de fixarel

I T

TUrkce

Montaj talimati Sehpa ST5

Teslimat kapsami

Sehpa ayagl ST5

Hareketli tekerlek (3 adet)

Kablo tutucu (cihaz kilidi)

(4] Sehpa borusu ST5

Nakliye emniyeti vidasl
Montaj talimati

1 Tekerleklerin montajl

& UYARI - DUsme tehlikesi:
Sehpa ayagl (1] Uzerine ¢cikmaymniz.

& DIKKAT - Ezilme tehlikesi:
Parmaklarinizi sehpa ayagl (1] ile hareketli
tekerlekler (2] arasinda tutmayimniz.

1.Hareketli tekerlekleri sehpa ayagl alt
tarafindaki deliklere itiniz.

2. Hareketli tekerleklerin yerlerine govenli
bicimde oturup oturmadiklarini kontrol ediniz.

2 Sehpa borusunun montajl

UYARI - Otomatik olarak disari hareket
eden sehpa borusu:
Nakliye emniyeti vidasl sokulurken sehpa
borusunun onunde insanlarin veya nesnelerin
bulunmamas! gerekir.

1.Nakliye emniyeti vidasini sehpa
borusundan (4] sokunuz.

+ Sehpa borusu (4] yavasca disari hareket eder.

2.Sehpa borusunu (4] acilandirmadan, dik
olarak takiniz ve sehpa borusu (4] disi taban
plakasindan ¢ikincaya kadar bastiriniz.

3.Sehpa ayagl alt tarafindaki nakliye emniyeti
vidasin sehpa borusu (4] disine
vidalayiniz ve iyice sikiniz.

4.Sehpa borusunun (4] verine guvenli bicimde
oturup oturmadigini kontrol ediniz.

3 Cihazin sehpaya montaji/sehpadan sokulmesi

Montaj:

1.Cihaz! (6] kilitleme yapincaya kadar yukaridan
sehpa borusuna (4] itiniz

+ Kablo tutucu sehpa borusunda (4] cihaz
baglantisindaki olugu kavrar ve cihazi (6]
emniyete alir.

2.Cihazin (6] verine guvenli bicimde oturup
oturmadigini kontrol ediniz.

Sokme (sadece 2 kisi ile):

1.Kablo tutucuyu avyiriniz.

2.Cihazi (6] sehpa borusundan (4] yukari dogru
cekiniz.

& DIKKAT - Gazli amortisorlerde eskime
Sehpa borusu ST5'te de kullanildigi gibi, bir gazll
amortisorun basinci zamanla asamall olarak dusebilir.
Cihaz sehpa borusu Uzerinde asagl dusecek
olursa ve her yukseklige konumlandirilamazsa,
sehpay! artik kullanmayiniz, Sehpa borusunun
kontrol edilmesi ve gerektiginde degistirilmesi
icin yetkili musteri servisi ile iletisime geciniz.

UYARI - Sehpa Uzerinde asagl dusen cihaz
& nedeniyle yaralanma tehlikesi

Mekanik olarak tasima kapasitesi kalmayan

bir sehpay! hicbir zaman ornegin yapisicl

bantlar, kamalar ve benzerleri ile sabitlemeyi
denemeyiniz.

Bunu vaptiginiz takdirde, sabitleme basarisiz olur
ve sehpa aniden asagl inecek olursa, kendiniz

ve musterileriniz icin tehlikeli durumlar ortaya
cikabilir!
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Bvnrapcku

YnbTBaHe 3a MOHTa)X Ha cTokaTa STH

OKoMNNeKToBKa Ha flocTaBKaTa

(1) Onopa Ha cTotikaTa STH

Konenua (3 6pos)

Iwbpxau 3a kabena (bvkcaTop Ha ypenal

(4] Tpvba Ha cTomkaTa STH

BuHT 33 purikcrpaHe npu TpaHcnopTupaHe
YnbTBaHe 3a MOHTax

1 MoHTaXx Ha KonenuaTa
/\ NPEAYNPEXEHWE - onacHocT oT napake:
He cTbnBaliite Bbpxy onopata Ha cToikaTa (1J.

MOBULUEHO BHUMAHME - onacHocT oT
npuTUCKaHe:

He nocTtaBaiiTe npbcTuTe CU Mex/y onopaTa Ha
croikata (1] n konenuara (2].

1. TocTaBeTe Konenuara C HaTWCK B OTBOpUTE
0T [0f1HaTa CTpaHa Ha onopata Ha cToKkaTa.
2. [lpoBepeTe cTabUNHOTO NOAOXEHME Ha KOEs-

uata (2].

2 MoHTa)c Ha TpbbaTa Ha cTonKaTa

MPEOYNPEXAEHUE -

caMonoBpauratia ce Tpbba Ha cToikaTa:
[Npv pa3BuBaHe Ha BMHTa 3a GuUKcKpaHe npu
TpaHcnopTupaHe npef TpbbaTa Ha cTolikaTa
He TpabBa Aa ce HaMMpart Xxopa Wiu NpeaMeTu.

1. PasBuiiTe BMHTa 3a duKcMpaHe Npu TpaHchop-
TvipaHe oT Tpbbata Ha cToiikaTa (4].
TpbbaTta Ha cToiikaTa (4] ce nosaura 6asHo.

2. T[locTaBeTe BepTMKanHo TpbbaTa Ha cTolikaTa
(4] 6e3 pna A uskpussBaTE U 9 HATUCHETE
Taka, ye pesbarta Ha TpbbaTa Ha cToiikaTa (4]
[,a “3/e3e Npe3 onopHaTa njouva.

3. 3aBwiiTe BUHTa 3a dUKCHpaHe Npu TpaHcnop-
TpaHe OT floSIHaTa CTpaHa Ha oropaTta Ha
cToikaTa B pe3bata Ha TpbbaTa Ha cToiikaTa
(4] v ro zaTerHere.

4. TlpoBepeTe cTabUNHOTO MOMOXEHME Ha TPb-
bata Ha cTovikaTa (4).

3 MoHTax/peMoHTaXx Ha ypefa Ha/oT cToikaTa

MoHTax:

1. Bkapalite ypena (6] otrope B Tpbbata Ha CToii-
kaTa (4] Taka, Ye fa ce dpuKkempa.
[Obpxay 3a kabena B TpbbaTa Ha cToiikara (4]
BnM3a B xeba Ha ypena v dukevpa ypeda (6.

2. TposepeTe ctabunHoTo nonoxeHve Ha ypeaa (6.

DeMoHTax (Heobxoanmm ca 2-Ma gywm):

1. Oteopete abpxaya 3a kabena (3].

2. WspbpnaiTe ypepa (6] Harope ot Tpbbata Ha
crorkata (4].

A NMOBULLEHO BHUMAHMUE - cTtapeeHe Ha
rasoBuUTE aMOPTUCHLOPU

C TeueHMe Ha BPeMEeTO HasraHeTo Ha rasoBus
aMopTUChOp, KOWTO Ce MoCTaBs B TpbbaTa Ha
cTonkaTta STh, Moxe nocTeneHHo ga oTcaabHe.
B cnyuait ye ypefsT ce cnycka no TpbbaTa Ha
cTolKaTa 1 moBeYe He MOoXe [a ce Mo3uLmo-
HMpa Ha MPOM3BOJSIHA BMCOYMHA, MpeyCcTaHoBeTe
1M3mnon3BaHeTo Ha cTorkaTta. ObbpHeTe ce KbM
CbOTBETHMS CEpPBW3 33 NpoBepka W Npu Heobxo-
OUMOCT CMsHa Ha TpbbaTa Ha cTolikaTa.

& NPEOYMNPEXAEHWUE - onacHocT oT Hapa-
HsIBaHe OT CMycKaly, ce Mo cToikaTta ypen
Hukora He npaBeTe onuT fa dukcupate cToika,
KOATO Beye HAMa HeobxogmmaTta HocMMoCcnocob-
HOCT, M0 MEXaHW4eH HauuH, Hanp. ¢ TUKCO, K-
HOBE MAW APYr1 Nofo6HW.

[Npun BHE3aMHo cnyckaHe Ha cToikaTa Bcie-
CTBME HEHALEXAHO GUKCHPAHE e Bb3MOXHO
Bb3HWKBaHe Ha onacHocT 3a Bac nnu Bawwute
KnneHTn!

Norsk

Monteringsveiledning stativ ST5

Leveranseinnhold

(1] Stativfot ST5

Hjul (3 stk)

Kabelholder (apperatsikring)

(4] Stativrar STS

Transportsikringsskrue
Monteringsveiledning

1 Montere hjul

ADVARSEL - fare for fall:
Sta ikke pa stativfoten (1J.

& FORSIKTIG - klemfare:
Hold ikke fingrene mellom stativfot og hjul (2].

1. Press hjulene inn i hullene pa undersiden
av stativfoten.
2.Kontroller at hjulene sitter ordentlig.

2 Montere stativrer

ADVARSEL -

stativroret kjorer ut av seg selv:
Pass pa at ingen personer eller gjenstander
befinner seg foran stativraret nar
transportsikringsskruen skrus ut.

1.Skru transportsikringsskruen ut av
stativraret (4].

- Stativroret Kjarer langsomt ut.

2.Sett stativroret (4] loddrett rett ned i
Stativraret og press det pa plass inntil
gjengene pa stativraret (4] stikker ut gjennom
bunnplaten.

3.5kru transportsikringsskruen (5] pa gjengene
til stativroret (4] fra undersiden av stativfoten
0g trekk til.

4. Kontroller at stativraret (4] sitter ordentlig.

3 Montere/demontere apparatet pa stativet

Montering:

1.Sett apparatet (6] ovenfra ned i stativroret (4]
til det smekker pa plass.

« Kabelholderen i stativroret (4] gar |
feste i sporet pa apparatkoblingen og sikrer
apparatet (6]

2.Kontroller at apparatet (6] sitter ordentlig.

Demontering (kun med to personer):

1. Trekk kabelholderen fra hverandre.

2. Trekk apparatet (6] oppover og ut av
stativroret (4).

FORSIKTIG - forelding av gasstrykkfjaer
Trykket i en gasstrykkfjeer av typen som 0gsa
brukes i stativrer ST5, kan avta med tiden.
Dersom apparatet synker pa stativraret slik at
det ikke lenger kan plasseres i enhver posisjon,
ma du ta stativet ut av bruk.

Ta kontakt med ansvarlig kundeservice for a fa
stativet kontrollert og bytt det om nedvendig ut.

& ADVARSEL - fare for personskader pa grunn
av apparat som synker pa stativet

Forsgk aldri a feste et stativ som ikke klarer a

beere apparatet, mekanisk, f.eks. med teip, kiler

eller lignende.

Det kan medfgre farer for deg eller kundene

dine dersom stativet plutselig synker fordi festet

svikter.

@
Dansk

Brugervejledning til stativ ST5

Inkluderet i levering

Stativfod ST5

Hjul (3 stk)

Kabelholder (apparatsikring)

Stativrar ST5

Transportsikringsskrue
Brugervejledning

1 Montering af hjul

/N ADVARSEL! - Faldfare:
Stig ikke op pa stativfoden (1.

& FORSIGTIG!- Knusefare:
Hold ikke fingeren mellem stativfoden 0g
hjulene (2].

1.Tryk hjulene ind i boringerne pa
stativfodens underside.
2.Kontrollér, at hjulene (2] sidder korrekt.

2 Montering af stativrer

/N ADVARSEL -

Selvudfgrende stativrar:
Ved afskruning af transportsikringsskruen
ma der ikke veere personer eller genstande
foran stativraret.

1.Skru transportsikringsskruen ud af
stativraret (4].

- Stativraret (4] keres langsomt ud.

2.Indseet stativreret (4] lodret uden at vinkle
det, indtil gevindet pa stativraret (4] kommer
ud gennem bundpladen.

3.Skru transportsikringsskruen fra stativets
underside pa gevindet pa stativraret (4], 0g
tilspaend den.

4 Kontrollér, at stativroret (4] sidder godt fast.

3 Montering/afmontering af
apparatet pa stativet

Montage:

1.For apparatet (6] ovenfra og pa stativraret
(4], til det gar pa plads.

« Kabelholderen | stativreret (4] fastgores
pa noten pa apparatforbindelsen og sikrer
apparatet (6].

2.Kontrollér, at apparatet (6] sidder godt fast.

Afmontering (kun med 2 personer):
1. Treek kabelholderen fra hinanden.
2. Treek apparatet (6] opad og ud af stativraret (4)].

& FORSIGTIG! - gastrykfjedre aldes

Trykket af en gastryksfjeder kan med tiden
gradvist miste trykket. Det gaelder ogsa ved
anvendelse med stativraret ST5.

Hvis apparatet synker ned pa stativreret og ikke
mere frit kan placeres i enhver hgjde, ma du
ikke leengere bruge stativet,

men skal kontakte den ansvarlige kundeservice
for at fa stativraret kontrolleret og evt. udskiftet.

& ADVARSEL! - Fare for kvaestelse som folge
af synkende apparat pa stativet

Forseg aldrig at fastgare et ikke leengere

komplet beeredygtigt stativ mekanisk, f.eks. med

tape, kiler eller lignende.

Dette kunne udgere en risiko for dig eller dine

kunder, hvis stativet pludselig synker, fordi

fastgarelsen ikke leengere holder!

Suomi

ST5 -jalustan asennusohje

Toimituksen sisalto

(1] Jalustajalka ST5

Nivelpyorat (3 kpl)

(8] Johdon pidike (laitekiinnitys)

(4] Jalustaputki ST5

Kuljetusvarmistusruuvi
Asennusohje

1 Pyorien asennus

A VAROITUS - Kaatumisvaara:
Ala seiso jalustajalan (1] paalla.

& HUOMIO - Puristumisvaara:
Ala pida sormia jalustajalan ja nivelpyorien
valissa.

1.Ala paina nivelpyoria jalustajalan alapuo-
lella oleviin aukkoihin.
2. Tarkista nivelpyorien tiukka kiinnitys.

2 Jalustaputken asennus

VAROITUS -

Automaattisesti ulostuleva jalustaputki:
Kun kuljetusvarmistusruuvi kierretaan auki,
Jalustaputken edessa ei saa olla ketaan henki-
10ita eika mitaan esineita.

1.Kierra kuljetusvarmistusruuvi irti jalusta-
putkesta (4).

« Jalustaputk tulee hitaasti ulos.

2 Aseta ja paina jalustaputki suoraan paikal-
leen, kunnes jalustaputken (4] kierre tyontyy
ulos pohjalevyn lapi.

3.Kierra kuljetusvarmistusruuvi jalustajalan
alapuolelta jalustaputken (4] kierteeseen ja
kirista tiukkaan.

4. Tarkista jalustaputken (4] tiukka kiinnitys.

3 Laitteen asennus jalustaan / irrotus jalustasta

Asennus:

1.Tyonna laite (6] vlhaalta jalustaputkeen (4]
niin, etta se lukkiutuu paikalleen.

« Johdon pidike Jalustaputkessa (4] luk
kiutuu mutteriin laiteliitoksessa ja kiinnittaa
laitteen (6).

2. Tarkista laitteen (6] tiukka kiinnitys.

Irrotus (vain 2 henkilon voiminy:
1.Veda johdon pidike irti.
2.Veda laite (6] vlhaalta pais jalustaputkesta (4).

HUOMIO - Kaasujousien vanheneminen
Paine kaasujousissa, jollaisia kaytetaan myos
ST5-jalustassa, voi ajan myota heiketa.

Jos laite laskeutuu alaspain jalustaputkessa eika
sita voida enaa asemoida mihin tahansa korke-
uteen, ala missaan tapauksessa kayta jalustaa
enda, vaan ota yhteytta vastaavaan asiakas-
palveluun, joka tarkistaa ja tarvittaessa vaihtaa
jalustaputken.

A VAROITUS - Jalustassa laskevan laitteen
aiheuttama vaara
Ala koskaan yritd kiinnittaa laitetta jalustaan,
joka el taysin kanna laitetta, esim. teipilla, Kii
loilla tai muilla vastaavilla apuvalineilla.
Seurauksena voi olla itsesi tai asiakkaasi vaaran-
tuminen, jos jalusta laskeutuu akillisesti kiinni
tyksen pettaessa.

EAANvViIKA

0dnyieg cuvappoAdynang Tpinodou STS

Meplexopevo napadoong

Modt Tpinodou ST

MeploTpo@ikol Tpoxoi (3 Tepaxia)

Inplypa kalwdiou (aopalela cuokeunc)

(4] ZwAnvag tpinodou ST5

Bida aopdAiong kata Tn petapopd
0dnyleg ouvappoAdynong

1 ZuvapuoAdynan TpoxXwv

MPOEIAOMOIHEH - Kivduvog nTwong:
Mn oTepewveTe navw oto nodt Tpinodou (1.

& MPOZOXH - Kivduvog cUvOAwpng:
Mn BazeTe Ta 0AXTUAG 0ag PETAEU TOU MOOLOU TOU
Tpinodou KAl TwV MEPLOTPOPLKWY TpoXwV (2].

1. Mi€oTe TOUG NEPLOTPOPLKOUG TPOXOUG
OTLG OMEG Mou BpiokovTal oTnv KaTtw NAEUPA TOU
nodLou Tou Tpinodou.

2. EAeyETe TNV ao@aAn epappoyn Twv NeEPLOTPO-
QLKOV TpoXMV (2].

2 LuvappoAoynon cwAnva Tpinodou

MPOEIAOMNOIHZH -

AuTOpATa ENEKTEVOPEVOG GWANVAG TPiNodou:
Karta 10 §eBidwpa Tng Bidag ac@aAlong kata tn
pEeTapopa dev npeneL va BpiokovTal dtopa n
QVTIKELPEVA PNPooTa and Tov owAnva Tpinodou.

1. TeBdwoTe Tn Bida aopaAong Kata Tn PeTa-
Qopa ané Tov owAnva Tpinodou (4]

e 0 owhnvag Tpinodou (4] enekreivetat apya.

2. TonoBetnaTe Tov owAnva Tpinodou (4] kabera
Xwpig KALon Kal NIEaTE PEXPL TO onelpwpa Tou GwANva
Tpinodou (4] va e€ENBeL ano Tnv mAdka damédou.

3. Bidwore Tn Bida aopalong kata tn petapopa (5]
ano Tnv Katw nAeupd Tou NodLov Tpinodou NAavw 6To
oneipwya Tou cwhnva Tpinodou (4] kat oi€Te Tn.
4. EAéyETe TNV ao@aAn epappoyn Tou ocwAnva
Tpinodou (4].

3 ZuvappoAéynon/anocuvappoAoynon
GUOKEUNG NAvw aTo Tpinodo

ZuvappoAdynon:

1. Etoayayete Tn ouokeun (6] ano navw pexpLva
KAEWwoeL oTov owAnva Tpinodou (4]

» To oTnplypa kaAwadiou oTov owAnva Tpino-
dou (4] kAeld@VEL 0TNV EYKOMN TNG OUVEEONG TNG
OUOKEUNG Kal aopaAizet Tn ouokeun (6.

2. EA&y€ETe TNV aopaln epappoyn Tng ouokeung (6.

AnoouvappoAéynan (pévo pe 2 aropa):

1. TpaBné€re 10 oThpLypa kalwdiou (3].

2. TpaBné&re Tn cuokeun (6] npog Ta navw ano
TovV owAnva Tpinodou (4].

MPOZOXH - NaAaiwon oTa eAaThpLa nNente-
OHévVou agpiou

H nieon evog ehatnpiou nenteopévou agpiou, ONWG
xpnolponoteitat aTov owAnva Tpinodou ST5, pnopet
va eAaTTwBel 0TadLaKA PUE TO MEPACHA TOU XPOVOU.
Edv n cuokeun navw oTov cwAnva Tpinodou
BuBizetal kat 6ev pnopei NA€ov va TonoBeTnBel
eAeUBepa oe kaBe UYoG, oTAPATAGTE TN XpNaon
TOU TpiMnodou, dLaPOPETLKA EMIKOWVWVNATE PE TO
KEVTPO €EUNNPETNONG NEAATAV YLa va EAEYEETE
Tov owAnva Tpinodou Kat, eav XpELAZeTaAL, va Tov
avTLKATAOTNOETE.

AI‘IPOEIAOI’IOIHZH - Kivduvog Tpaupaticpou
AOyw NTwoNG UYOUG CUGKEUNG NGV GTO TPinodo
Mnv npoonaBnoeTe NOTE va GTEPEWGETE UNXAVLKA
€va Tpinodo avenapkoug pEPOUCAG LKAVOTNTAG

HE TN XPAON M.X. KOAANTIKAG Tawiag, cenvmy n
napopoLWV HECWV.

Mnopei va npokUyeL Kivduvog yla €64g N Toug
neAdTeg oag, €av 1o Tpinodo xacel EaPViKa UWogq
Aoyw anoTtuxiag Tng oTEpEwang!
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